



憑士氣衝擊雙冠

# 馬體撞「車」直搗黃龍

馬體會前鋒迪亞高哥斯達(中)將成車仔後衛的惡美聯社

施蒙尼(左)短短3年,已將馬體會改造成歐洲強隊。法新社

愈來愈接近西甲冠軍的馬德里體育會(馬體),明日凌晨於卡達朗球場擺下擂台陣,迎戰目前英超排第2的車路士(車仔)上演歐聯4強首回合。比起車仔在聯賽已處被動狀態,三線整齊的馬體目前氣勢如虹,皇牌殺手迪亞高哥斯達與門神泰拔高圖爾斯掌握攻守二脈,更挾着極優秀主場成績,車仔想偷雞都幾難。(有線61、64台及高清201、203 高清台 周三凌晨 2:45a.m.直播)

失利於新特蘭後,車仔領隊摩連奴的77場主場不敗金身已破,但無法再費神傷心,因落後5分的車仔即使下仗戰勝利物浦,也不保證能重奪英超。既失去主場,唯一目標固然是淘汰馬體殺入決賽,以再次登上歐洲之巔。

然而車仔前鋒依然弱勢,主要靠看似已復甦的丹巴亞和有點走下坡的伊度奧,還有打邊線好過打中間的舒賀爾尼;倒戈母會的費蘭度托利斯則未必獲摩連奴重用。問題是帶傷的中場大將夏薩特未知能否復出,而尼曼查馬迪和穆罕默德沙拿都不符合資格上陣,還有後衛伊雲奴域停賽,莫講要強攻,就算想守得穩也未必容易。

歐聯主場未輸過

反觀形勢現落在「叫兩飛」的馬體身上。相隔40載再次晉身歐聯4強的馬體,其實不怕摩連奴,因「狂人」去年掌舵皇家馬德里時曾在國王盃決賽遭馬體擊敗。馬體今季成績驕人,取決於主場攻得銳、守得穩,近8戰7勝1和,而歐聯由分組賽至今皆是全勝,從數據看先主場的馬體幾乎可說是坐和望贏。

全季西甲僅失22球的馬體,關鍵在於借自車仔的比利時門將泰拔高圖爾斯,儘管車仔曾在租借合約表明倒戈須繳巨款作補償,但歐洲足協介入稱條款無效,所以施蒙尼上仗戰勝艾爾切後說:「無人對我說過這事,所以說明他可出賽,這非我們關注的問題。」當然,倒戈後車仔會否繼續借出這位門神則是另一回事。還有馬體前鋒迪亞高哥斯達已無大礙,為車仔後

衛帶來極大威脅。馬體隊長基比也明白車仔防反戰術的威力,前日受訪時他說:「無疑摩連奴的隊伍在戰術上會準備充兄,他們將前來展示一貫打法,不在後方留空位,主打兩翼及空中戰,和我們差不多。」未能為車仔上陣的尼曼查馬迪,則在接受車路士TV訪問時叫隊友要專注應付馬體,別再想輸給新特蘭的事。他說:「我能說我們已做到最好,賽後我見每名球員都很失落。我們已努力過,為結果作戰到底,只是不幸未能勝出而已。」

香港文匯報記者 鄭御龍



英超幾近絕望的摩連奴,明晨歐聯4強定必搏盡。路透社

球場內外

泰利或轉投曼城

今夏便滿約的車仔鐵衛泰利,基於已屆33歲,會方將履行「1年1簽」政策,然而有傳曼城或會搶他過去,夥拍高柏尼穩守防線。至於曼城前鋒阿古路,最近被拍到打高爾夫球減壓,以替下必須全勝的5場賽事做準備。

羅渣士準備迎車

雖保持5分優勢,英超冠軍幾乎落袋,但利物浦領隊羅渣士仍未敢掉以輕心。下周日將對車仔的他表示:「你永远不能勝出時忘形,也不要在此時太失望。你無法場場贏,但處理期望是構成利物浦這種大會的其中一環。」並希望一對前鋒蘇亞雷斯與史杜治治能入球數量增至100大關。



有傳泰利季尾或轉投曼城。法新社



泰拔高圖爾斯今仗會否上陣,成為主隊勝負關鍵。資料圖片

## 施蒙尼 化腐朽做神奇

西甲近年屢見神奇球隊,所指的是在皇家馬德里和巴塞羅那這兩支豪門壟斷下,從弱勢殺出挑戰巨人的新興勢力,不一定是歷史悠久,而是近年對西甲甚至歐洲足壇的影響力。但包括華倫西亞、拉科魯尼亞、維拉利爾等在內,無一隊能有持久力,很快便因財政問題打回原形,惟獨馬體例外。

躋身富有球會20大

自2011年接掌馬體後,施蒙尼手上沒有甚麼出眾巨星,倒是打出不比人差的成績,靠的是用心改造手上兵源,不輕言放棄。根據早前公布的全球最富有球會排名,收入逾5億歐元的皇馬、巴塞固然名列前茅,但馬體會卻憑1.2億歐元躋身20大!據知除了近績甚佳外,更重要的是有效降低薪金,比起大球會人工佔去9成收入,馬體在嚴控收支上做得極出色。施蒙尼的理念是全體上下一心爭勝,他很清楚球市流動這回事,他說:「我們無法支付像其他球會的薪水,但球員並不會這樣想,他們很清楚留在這裡是在一個極具競爭力的環境作賽。」因此,像費蘭度托利斯、迪亞亞、阿古路等被賣到英超,馬體會找到新的代替者,周而復此下,令馬體成為緊隨兩大強豪後的最強挑戰者。

香港文匯報記者 鄭御龍



開場前莫耶斯(右)跟馬天尼斯握手。法新社

## 愛華頓贏曼聯 默郡再雙殺紅魔

褪色英超班霸曼聯(紅魔)前晚作客愛華頓(拖肥),被主隊的巴尼斯及米拿拉斯各入一球,以2:0敗陣,數字上已跟來屆歐聯絕緣。這次亦是拖肥44年來首度季內雙殺紅魔,甚至是聯同默西塞特郡內另一球隊利物浦於同一季內雙殺紅魔,非常罕見。

被拖肥球迷狂嘍的紅魔主帥莫耶斯,賽後表示全隊正處於重建當中,他承認整體上都做得不夠好。沒在意

昔日擁戴者反應的莫耶斯說:「我必須說,我只注意自己的工作,我不想告訴你到歡迎方式是好或壞。」並指旗下球員沒表現出殺手個性,防守亦差,這場輕易丟失2球註定是無法取勝。昨晚英國傳媒紛紛爆莫帥即將被炒。

阿迪達變甩牙仔

另一方面,阿仙奴贏波後保持第4位,暫力拒拖肥保住歐聯資格,領隊

雲加賽後指3月時左腳骨裂的中場韋舒亞,應可在足總盃決賽上陣,並操好狀態為英格蘭迎戰世界盃。雲加說:「他(韋舒亞)今周開始緩跑,我想過多兩、三周(應可康復)吧。」而該賽意外甩掉門牙的另一中場阿迪達,則在和隊友合照時慘被捉弄,因阿迪達閉嘴遮醜態,但哥斯尼卻用手指指門牙,嘲阿迪達是「冇牙仔」。



阿迪達踢波甩牙,被哥斯尼手指指門牙捉弄。網上圖片

香港文匯報記者 鄭御龍

## 美斯破入球荒 助巴塞止3連敗

久未入波的阿根廷球王美斯,昨日在巴塞羅那主場射入關鍵罰球,助球隊2:1戰勝畢爾包結束3連敗劣績,同時終止美斯3場有波入的情況。

快將完結的今季西甲聯賽,昨日巴塞和畢爾包上半場互轟中對方門框,而美斯更因越位「食許糊」,其後客隊的阿德里斯先在下半場開始後不久入球,幸巴塞的柏度和美斯相繼射入,鎖定勝局,令球隊在尚餘4場下落后榜首馬德里體育會4分,數字上仍有機會奪冠。巴塞領隊馬天奴對賽果滿意,他說:「今場勝仗意義上除拿到3分外,更重要的是隊員在比賽中尋回勇氣。」然而他又彈攻門雖多卻入球少。



美斯幫巴塞中止連敗劣勢。路透社



伊蓮娜扮兔仔迎接復活節。

繼而又擺烏龍,令貝迪斯很快落後2球,令貝迪斯領隊卡特朗賽後承認有感31歲的保拿奧並非以上佳的精神狀態應戰,故讓他退下火線。最終貝迪斯以1:3見負。

上周輪空的皇家馬德里,前鋒C·朗拿度正為後日對拜仁慕尼黑的歐聯比賽積極復健,其女友伊蓮娜則扮成兔子玩自拍,與粉絲齊賀復活節。

香港文匯報記者 鄭御龍

貝迪斯後衛求換走 至於華歷奴對貝迪斯的賽事,作者的貝迪斯後衛保拿奧出場僅半小時便因連續犯錯,要求領隊把他換走。原來保拿奧先錯誤回傳予對手入波,

足球雜誌

比爾沙任馬賽新帥

阿根廷名帥比爾沙昨日落實,來季接手執教法甲球會馬賽,帶領過阿根廷6年的比爾沙曾助智利重返2010年世界盃。至於快將滿約的巴黎聖日耳門隊隊白蘭斯,則開腔表明想盡快續約。

利華古遜返歐聯區

常參戰歐聯的德甲球隊利華古遜,解僱領隊後即止跌回升,昨日作客紐倫堡大勝4:1,現以54分力壓禾夫斯堡爬回第4位,保住歐聯資格。至於漢堡則又輸球繼續排尾三,隨時創會以來首度降班。

艾馬遭大馬球會炒魷

著名阿根廷中場「小丑」艾馬,昨日被他効力的馬來西亞球會JDT炒魷,指對艾馬的長期傷患問題忍無可忍,球隊無法繼續支付其高薪。

阿積士佈煙花陣 爆冷失荷盃

荷甲冠軍在望的阿積士,昨日於鹿特丹舉行的荷蘭盃決賽面對中游分子施不利,比賽初段曾兩度發生阿積士球迷拋擲煙花入球場的風波,但無助這班霸取勝,更遭對手狂數5:1,失去當上兩冠王的希望。

甫開賽不久,球場內已見大量煙花,因破壞草地兼令廣告板起火,需叫停球賽。清理完畢後,阿積士後衛連積便遠射破網領先1:0,只是施不利在第二輪煙花「襲擊」後發力,由賴恩湯馬士及古安費南迪斯各入兩粒,下半場不久再由雲普倫理齊,大炒阿積士5:1,



昨日荷蘭盃決賽遭阿積士球迷拋煙花贈興。法新社



施不利捧走荷盃後,一眾球員玩水慶祝。法新社

成為前年才升回荷甲的施不利的歷來首個主要錦標。

拘33人控行為不檢

警方宣布共拘捕33人,控以攜帶煙花、行為不檢、公眾場所酗酒及羞辱警方等罪名,目前荷蘭足總打算懲罰阿積士球迷,並表示「這絕不能接受,球場內不容許有這種事」。

比起阿積士失落獎盃,葡超勁旅賓菲加昨日則在主場歡喜若狂,他們憑射手洛迪高利馬梅開二度,以2:0擊敗榜尾的奧漢倫斯,提早達成三連冠。

香港文匯報記者 鄭御龍